

Pismo izvršnog direktora

Poštovani pripadniče/ce tima:

Coca-Cola HCB zavisi od **poverenja** svojih kupaca i potrošača, kao i zajednica u kojima poslujemo. Svi imamo obavezu da svakodnevno zaslužujemo to poverenje.

Naša kultura na radnom mestu i naš uspeh na tržištu uvek su se oslanjali na naše **vrednosti**: pridobijanje klijenata, briga o našim ljudima, izuzetnost, integritet, učenje i zajedništvo u radu.

Na radnom mestu se jedni prema drugima ophodimo s poštovanjem i cenimo doprinos svakog člana našeg tima. Znamo da možemo da budemo uspešni samo ako stvorimo **inkluzivno, pravedno i pozitivno radno okruženje**.

Na tržištu se žestoko nadmećemo, ali se uvek ponašamo **zakonito i etički**. Ispunjavamo svoja **obećanja i radimo ono što je ispravno, ne samo ono što je lako**. Iznad svega drugog, prema zajednicama u kojima živimo i radimo uvek postupamo sa integritetom.

Naš Upravni odbor je odobrio ovaj Kodeks i on je usvojen uz punu podršku Odbora direktora Grupi. Od svih zaposlenih se očekuje da postupanje u skladu sa Kodeksom bude deo njihovih radnih obaveza.

Ovu novu verziju Kodeksa sada objavljujemo da bismo: reagovali na nedavni razvoj u određenim oblastima, na primer, u oblasti zaštite privatnosti i ličnih podataka; dali odgovore na česta pitanja, na primer, o sukobu interesa; i komunicirali sa vama preko dokumenta koji je jednostavan i direktan, uz davanje praktičnih smernica o odgovornostima pojedinaca.

Lični, praktični savet koji želim da vam ponudim jeste: uvek dignite glas. Promovišite naše vrednosti. Ako ste u nedoumici u vezi sa pravilima iz ovog Kodeksa, pitajte. Ako ste primetili potencijalna kršenja Kodeksa, prijavite ih. To možete da učinite anonimno ako tako želite.

Naša težnja je da budemo jedna od kompanija sa najvećim poverenjem i poštovanjem na svetu. Pozivam sve vas da mi se pridružite u ličnoj posvećenosti našim vrednostima u praksi i pridržavanju ovog Kodeksa u svemu što radimo. To neće samo unaprediti uspeh kompanije Coca-Cola HBC, već će nam i omogućiti da delimo istinski osećaj ponosa što svakog dana dolazimo da radimo u kompaniji Coca-Cola HBC.

Iskreno,

Zoran Bogdanović
Izvršni direktor

